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  Μια ενδιαφέρουσα εκδήλωση
Πηγή: ΡΕΘΕΜΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ Σελ.: 2 Ημερομηνία

έκδοσης:
29-07-2021

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

176.32 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΙΟΒΕ

■ Μια ενδιαφέρουσα εκδήλωση

Αρκετά ενδιαφέρουσα εκδήλωση έγινε χθες το από
γευμα στο ξενοδοχείο Creta Palace της Grecotel, από το 
γερμανικό πολιτικό ίδρυμα Ελλάδας-Κύπρου Konrad- 
Adenauer-Stiftung.
Θέμα της εκδήλωσης ήταν «Κρήτη: Οικονομικές πολι
τικές και ανάπτυξη». Λόγω της πανδημίας και των πε
ριοριστικών μέτρων, το ακροατήριο ήταν μικρό κα
θώς είχε προσκληθεί συγκεκριμένος αριθμός ατόμων 
ωστόσο παρακολούθησαν με μεγάλο ενδιαφέρον τους 
ομιλητές και τις θέσεις τους για το μοντέλο οικονομικής 
ανάπτυξης στο οποίο θα πρέπει να στοχεύσει η Κρήτη 
και οι φορείς της. Εξαιρετικές οι ομιλίες τόσο του υφυ

πουργού Υποδομών-Μεταφορών Γιάννη Κεφαλογιάν- 
νη και της υφυπουργού Τουρισμού Σοφίας Ζαχαράκη 
αλλά και του καθηγητή του Οικονομικού Πανεπιστημί
ου Αθηνών και γενικού διευθυντή του ΙΟΒΕ Νίκου Βέτ- 
τα.
Παρόντες ήταν η αντιπεριφερειάρχης Μαίρη Λιονή, οι 
πέντε δήμαρχοι του νομού, ο αντιπρύτανης του πανε
πιστημίου Κρήτης Κώστας Σπανουδάκης, ο πρόεδρος 
του Επιμελητηρίου Γιώργος Γιακουμάκης, ο πρόεδρος 
του ΤΕΕ Σπύρος Καλησπεράκης, τα στελέχη του ΟΑΚ 
Γιώργος Αγαπάκης, Βαγγέλης Μαμαγκάκης, Θοδωρής 
Νίνος, ο πρόεδρος του συλλόγου Ξενοδόχων κ.α.
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  Οι οικονομικές πολιτικές και η ανάπτυξη της
Κρήτης στο επίκεντρο εκδήλωσης του Ιδρύματος
Konrad A ...

Πηγή: ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ Σελ.: 8 Ημερομηνία
έκδοσης:

31-07-2021

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

642.95 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΙΟΒΕ

• ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΩΝ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΠΑΝΝΗ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΚΑΙ ΣΟΦΙΑΣ ΖΑΧΑΡΑΚΗ

Οι οικονομικές πολιτικές και η ανάπτυξη της Κρήτης στο 
επίκεντρο εκδήλωσης του Ιδρύματος Konrad Adenauer

Η Αντιπροσωπεία του Ιδρύματος Konrad Adenauer για την Ελλάδα και την Κύπρο διοργάνωσε εκδήλωση με θέμα «Κρήτη: Οικονομικές Πολιτικές και Ανάπτυξη».

Στη συζήτηση που πραγματοποιήθηκε στο Grecotel Creta Palace 
στο Ρέθυμνο τοποθετήθηκε ο Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφο
ρών Γιάννης Κεφαλογιάννης μεταξύ άλλων για το Βόρειο Οδικό Άξο
να Κρήτης, για το αεροδρόμιο στο Καστέλι καθώς και για τη στρα

τηγική σημασία που δίνει η κυβέρνηση στην Κρήτη. Παράλληλα, η 
Υφυπουργός Τουρισμού Σοφία Ζαχαράκη εξέφρασε την ανάγκη 
αναθεώρησης του τουριστικού προτύπου της Κρήτης στη μετά την 
πανδημία εποχή και ανέλυσε την πρόταση του Υπουργείου για το Τα
μείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Ο Γενικός Διευθυντής του ΙΟΒΕ 
και καθηγητής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών Νίκος

Βέττας αναφέρθηκε στις προοπτικές ανάκαμψης της ελληνικής οι
κονομίας και ανέλυσε τις προϋποθέσεις για την ενδυνάμωση του πα
ραγωγικού υποδείγματος της Κρήτης. Η Αντιπροσωπεία του Ιδρύματος 
Konrad Adenauer για την Ελλάδα και την Κύπρο με γνώμονα το όρα
μα της ευρωπαϊκής ενοποίησης και με προσανατολισμό σε μια κοι
νωνική οικονομία της αγοράς εμβαθύνουμε ιδιαίτερα στην αναπτυ
ξιακή πολιτική, όπως και στο μέλλον στην πολιτική συνεργασία σε 
τοπικό αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Οικονομικά και κοινωνικο- 
πολιτικά ερωτήματα θα τύχουν επεξεργασίας και αντιμετώπισης στο 
πλαίσιο των συζητήσεων, ειδικών συνεδρίων, workshops και προ
γραμμάτων ερευνών και διαλόγου που συστηματικά οργανώνουμε.
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  «Κρήτη: Οικονομικές πολιτικές και ανάπτυξη»
Πηγή: ΡΕΘΕΜΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ Σελ.: 4 Ημερομηνία

έκδοσης:
31-07-2021

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

202.54 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΙΟΒΕ

«Κρήτη: Οικονομικές πολιτικές 
και ανάπτυξη»
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ KONRAD ADENAUER

Εκδήλωση - συζήτηση με θέμα: 
«Κρήτη: Οικονομικές Πολιτικές 
και Ανάπτυξη», πραγματοποίησε 
στο Ρέθυμνο, στο Grecotel Creta 
Palace, η Αντιπροσωπεία του 
Ιδρύματος Konrad Adenauer για 
την Ελλάδα και την Κύπρο.

Στην συζήτηση τοποθετήθηκε ο 
υφυπουργός Υποδομών και Μετα
φορών Γιάννης Κεφαλογιάννης, 
μεταξύ άλλων, για το Βόρειο Οδι
κό Άξονα Κρήτης και τις παρεμβά
σεις οδικής ασφάλειας, για το αε
ροδρόμιο στο Καστέλι, για τα αντι- 
πλημμυρικά, εγγειοβελτιωτικά, λι
μενικά έργα, για την ενεργειακή δι
ασύνδεση καθώς και για τη στρα
τηγική σημασία που δίνει η κυβέρ
νηση στην Κρήτη.

Παράλληλα, η υφυπουργόςΤου- 
ρισμοϋ Σοφία Ζαχαράκη εξέφρα- 
σε την ανάγκη αναθεώρησης του 
τουριστικού προτύπου της Κρήτης 
στη μετά την πανδημία εποχή και 
ανέλυσε την πρόταση του υπουρ
γείου για το Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας.

Ο γενικός διευθυντής του ΙΟΒΕ 
και καθηγητής του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, Νίκος 
Βέττας, αναφέρθηκε στις προοπτι
κές ανάκαμψης της ελληνικής οικο
νομίας και ανέλυσε τις προϋποθέ
σεις για την ενδυνάμωση του πα
ραγωγικού υποδείγματος της Κρή
της.

«Η Αντιπροσωπεία του Ιδρύματος 
Konrad Adenauer για την Ελλάδα και 
την Κύπρο με γνώμονα το όραμα της 
ευρωπαϊκής ενοποίησης και με προ
σανατολισμό σε μια κοινωνική οικο
νομία της αγοράς εμβαθύνουμε ιδι
αίτερα στην αναπτυξιακή πολιτική, 
όπως και στο μέλλον στην πολιτική 
συνεργασία σε τοπικό αλλά και σε 
παγκόσμιο επίπεδο. Οικονομικά και 
κοινωνικοπολιτικά ερωτήματα θα 
τύχουν επεξεργασίας και αντιμετώ
πισης στο πλαίσιο των συζητήσεων, 
ειδικών συνεδρίων, workshops και 
προγραμμάτων ερευνών και διαλό
γου που συστηματικά οργανώνου
με» αναφέρεται σε σημείωμα του 
Ιδρύματος.
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  Στο επίκεντρο η οικονομική ανάπτυξη της Κρήτης
Πηγή: ΧΑΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ Σελ.: 8 Ημερομηνία

έκδοσης:
31-07-2021

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

440.23 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΙΟΒΕ

Στο επίκεντρο εκδήλωσης που 
πραγματοποιήθηκε στο Ρέθυ
μνο βρέθηκε η οικονομική ανά
πτυξη της Κρήτης-

Τ
ην εκδήλωση διοργάνωσε η Αντι
προσωπεία του Ιδρύματος Konrad 
Adenauer για την Ελλάδα και την 
Κύπρο με θέμα “Κρήτη: Οικονομικές Πο

λιτικές & Ανάπτυξη".
Οπως αναφέρεται σε σχετική ανακοί

νωση, στη συζήτηση που πραγματοποι
ήθηκε στο Gre^el Creta Palace στο 
Ρέθυμνο τοποθετήθηκε ο Υφυπουργός 
Υποδομών και Μεταφορών Γιάννης Κε- 
φαλογιάννης μεταξύ άλλων για το Βόρειο 
Οδικό Αξονη Υφυπουργός Τουρισμού 
Σοφία Ζαχαράκη α Κρήτης, για το αερο
δρόμιο στο Καστέλι καθώς και για τη 
στρατηγική σημασία που δίνει η κυ
βέρνηση στην Κρήτη. Παράλληλα, η Υφυ
πουργός Τουρισμού Σοφία Ζαχαράκη 
εξέφρασε την ανάγκη αναθεώρησης του 
τουρισμού προτύπου της Κρήτης στη με
τά την πανδημία εποχή και ανέλυσε την 
πρόταση του Υπουργείου για το Ταμείο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Ο Γενι
κός Διευθυντής του ΙΟΒΕ και καθηγητής 
του Ουτονομητού Πανεπιστημίου Αθηνών 
Νίκος Βέττας αναφέρθηκε στις προοπτι
κές ανάκαμψης της ελληνικής οικονομίας 
και ανέλυσε τις προϋποθέσεις για την εν-

ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Στο επίκεντρο η οικονομική 
ανάπτυξη της Κρήτης

Μ.— ' -

- JI .

δυνάμωση του παραγωγικού υπο
δείγματος της Κρήτης.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν ο γενικός διευθυντής του ΙΟΒΕ και καθηγητής του 
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών Νίκος Βέττας (αριστερά), η υφυπουργός Τουρισμού 
Σόφια Ζαχαράκη και ο υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών Γιάννης Κεφαλογιάννης.
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